

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

#### RETIFICAÇÕES

No [Despacho nº 43, de 8 de julho de 2019](#), publicado no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2019, seção 1, página 131, na ementa onde se lê: "Portaria nº 224, de 13/05/2019", leia-se: "Portaria nº 228, de 13/05/2019". No item b, onde se lê: "Portaria nº 224, de 13/05/2019", leia-se: Portaria nº 228, de 13/05/2019.

No [Despacho 45, de 8 de julho de 2019](#), publicado no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2019, seção 1, página 131, no item a, onde se lê: "curso de Direito (cód. e-MEC nº 52906)", leia-se: "curso de Direito (cód. e-MEC nº 67969)".

(Publicação no DOU n.º 134, de 15.07.2019, Seção 1, página 105)